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Про переоформлення ліцензії 

Національний банк України (далі – Національний банк) повідомляє, що 01.01.2024 
введено в дію Закон України “Про кредитні спілки” (далі – Закон) та набрала чинності 
постанова Правління Національного банку від 29.12.2023 № 199 “Про затвердження 
Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними 
діяльності з надання фінансових послуг” (далі – Постанова № 199).

Так, відповідно до пункту 9 розділу ХІ Закону та додатку 4 до Постанови № 199 
Національний банк переоформлює ліцензію на надання коштів у позику, в тому числі і на 
умовах фінансового кредиту, видану кредитній спілці, чинну на 01.01.20241, на спрощену 
ліцензію на здійснення діяльності кредитної спілки2. 

Ураховуючи викладене, повідомляємо, що 07.03.2024 Національним банком внесено 
запис до Реєстру про переоформлення ліцензії КС “ТЕРНА” (код за ЄДРПОУ 37246332) на 
провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг, а саме на надання коштів 
у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, на ліцензію на здійснення діяльності 
кредитної спілки з правом надання фінансової послуги – надання коштів та банківських 
металів у кредит та, керуючись пунктом 5 додатка 4 до Постанови № 199, надаємо витяг з 
Реєстру. 

Принагідно зазначаємо, що з дня внесення до Реєстру запису про переоформлення 
ліцензії, що діяли на день введення в дію Закону, вважаються анульованими, а кредитні спілки 
провадять свою діяльність на підставі ліцензії, передбаченої Законом, з надання тих 
фінансових послуг, інформація щодо яких міститься у Реєстрі.

Додаток: витяг на 1 арк. в 1 прим.

СЛАВА УКРАЇНІ!

Директор Департаменту ліцензування Михайло ФЕДОРЕНКО

Штиль Інна
(044) 253 85 06

1 крім тимчасово зупинених ліцензій як захід впливу та тимчасово зупинених ліцензій надавачів фінансових послуг відповідно до Закону 
України “Про фінансові послуги та фінансові компанії”, місцезнаходженням яких є тимчасово окуповані території
2 шляхом внесення запису до Державного реєстру фінансових установ (далі – Реєстр) про право кредитної спілки надавати фінансові послуги 
з надання коштів та банківських металів у кредит
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